

Happy 牛 Year

〔記 2009 年 1 月 31 日，己丑初六，東雀會新春團拜〕

田榮先

新春祥瑞，大家總愛互相送上祝福，圖個吉慶，李振強卻沒安好心，初四便打電話來「祝」我今年添孫發財，嚇得我趕緊傳召兩位愛女，半勸半訓，叮嚀再三：世途險惡，人心叵測，切記帶眼識人！

振強每年農曆新春都招呼同學到家裏團拜，今年搞新意思，移師東雀會，大家都不明原因，佢老闆回答：係囉，我都唔知點解？仲要俾老豆鬧我點解唔叫 D 同學番來屋企！

世伯個儻豪邁，親朋好客，雖然一把年紀，卻不甘寂寞，最開心就是高朋滿座，賓客盈門；聽說，每次基社女同學聚首李府，世伯都會隆重其事的執得靚靚，喜孜孜的出來和眾美女揮手致意，靚女連聲地熱情打招呼！

劉錦鏐報名時說會帶朋友來，卻沒說是什麼朋友；她既不說，我也不便多問，來者卻原來是「失蹤」多年的李凱琳；難怪錦鏐故作神秘，原來是要給我們驚喜！很多同學對凱琳的印象都依稀，我中學時並不認識她，只在基社畢業同學錄中看過照片，今晚是第一次碰頭。凱琳現居於加州羅省，平日鮮與同學往還，希望經過今晚重聚，這位鍾慧冰譽之為黑白麗人的稀客，不再稀，不再罕，日後多參與同學活動。

見到慧冰，我馬上抓着她，要她幫兩個忙：一是為今晚的聚會執筆，二是為培正同學會的月會演講。慧冰快人快語，毫不扭捏，爽脆的便一口答應。不到一個禮拜，鴻文飄至，果然妙筆生花，揮灑自若。輕靈的筆觸，深情的回眸，字裏行間穿梭着當晚片片歡愉與同學間煦煦溫情，以後真要請慧冰多為我們拈筆。她將那篇感想登在她的 Blog，說要教育我們這班老餅認識新科技。我食古，我不化，從來沒有涉足 Blog，out 到有影，今天總算開眼界了。慧冰縱筆遣興，馳騁古今，天文地理，大江南北，盡收小小斗方之中，神妙也。

慧冰近年積極參與「心晴行動」，熱心服侍支援精神病患者，又經常到香港的中學辦講座，輔導青少年處理情緒。她已答應我到培正同學會的月會演講，雖然還未定下講題，但內容大概是針對我們這班中坑的情緒吧。為慶祝我社珊瑚禧之慶，我特別請培正同學會預留六月、九月、及十月的月會給基社。陳清海將先打頭炮，負責六月的講

座；九月由慧冰壓陣，十月份的講者則仍在物色中，遲些再向大家公佈聚會詳情。但務請先預留那三個月的第一個星期三晚〔3/6，2/9，及7/10〕，到時踴躍出席，熱烈捧場。

今晚是以自助餐的形式擺設，中西美食，盡領風騷，不但各安所好，隨意挑選自己愛吃的，更可以無拘無束的拿着盤子遊走，與不同的同學打招呼，互問近況。除了主人家忙着接待外，最忙的要算周美亮。只見她整晚都跑出跑入，忽隱忽現，忙叨叨的滿場飛。原來美亮秉承祖國一國兩制的偉大概念，實行一晚兩席，一心二用；除了和基社同學餐聚外，她另外訂了房間與浸會大學的舊同學開枱暢泳，一場兩用，真是一舉兩得！

振強趁着人多，乘機宣傳我老人家最掛心的珊瑚禧，一再呼籲眾同學今年十一月一定要出席加冕慶典。爲了今晚的聚會，我打了數十通電話約同學，閒談間，令我感到欣慰的，是很多同學都主動提起091128這個日子，表示到時一定出席支持。我雖然期待着這一天的來臨，亦憧憬着一班老同學相聚的盛況，但今晚梁崇禮輕輕鬆鬆的一句話倒令我感到震撼：「我地起碼超過一百人卦？」好！就讓我們以此作目標，玩鋪勁！在意的不是創紀錄，而是要盡量凝聚基社同學，濟濟一堂，共話舊，訴衷情，讓每一位同學重溫昔日同窗情誼。

散席前大家紛紛拍照，撩人心緒的是十六位女同學圍聚着合照，青春不復，風韻勝昔，依然靚爆鏡！佢老闆仗着主人家身份，一屁股便坐到正中，我正酸溜溜的自怨自憐，女同學竟然體貼老人家心事，叫我也來一張合照，美女新春大優惠，發達囉！接着，平日執機多入鏡少的陳志文也應邀來一張，阿禮更是唔執輸，笑吟吟的左擁右抱，坐享六宮粉黛之貌，樂不可支！

實在多謝佢老闆安排這溫情動情忘情的一夜。看振強平日似是遊戲人間，玩世不恭，但對基社同學卻是誼重情深，認真得很；不但多次主動籌組活動，更出錢出力，讓我們不時相聚，維繫着彼此的情誼，衷心感激佢老闆！

是夜盡歡而散。翁恩賜和我沿着港岸，漫步遊人如鯽的海濱長廊，欣賞燈火通明的維港，體驗璀璨煩囂的不夜城，然後再坐渡輪到中環，學人去蘇豪蒲吧。知己把盞交心，寵辱皆忘，言之無禁，盡傾心中苦樂；且悵悵，且笑笑，頃間驚覺已過了凌晨一點。

等的士時一陣晚風輕輕拂過，春寒料峭，我翻翻衣領，心裏竟是暖融融的。



共 49 人出席：區春生、陳志文、陳清海、陳學石、陳琪、陳佩明、陳樹豪、鄭浩華、周美亮、周兆麟、鍾希潔、鍾慧冰、范維森、馮順源、許友明、江若蘋、谷偉明、林偉江、劉錦鏞、劉達邦、李振強、李杏蓮、李凱琳、李志賢、梁崇禮、梁燕珊、林仙韻、馬志光、潘錦明、鄧貴端、田熾先、田榮先、鄭徽、崔南芳、董鳳蕙、黃正坤、黃景怡、黃循紅、黃瑞源、嚴啓明、葉豪華、余晶晶、余盛彪、翁恩賜、田茂森〔勤社〕、田茂森太太、張金城〔勤社，江若蘋夫婿〕、Winnie〔葉豪華太太〕、Jason〔余晶晶兒子〕